

**SØR-TRØNDELAG ORIENTERINGSKRET'S***Orientering er Vilt, vakkert og røtt*

Møteinnkalling	Møte type Styremøte STOK	Dato 09.12.2015	Tid 19.00	Sted Jacob, Trollahaugen 64
	Til: Jacob Hygen, May Torill Moen, Torkil Eie Solstad, Grete Berge Owren, Tone Østgaard			
	Fravær: Sturla Sæther			
Referent: Tone Østgaard		Neste møte: 8.feb. 2016	Antall sider 1	
Saknr	Sak	Ansvar		
1.	Referat fra styremøtet 15.10 - Godkjent.			
2.	Regnskapsoversikt - Kartavgift og momskompensasjon gjenstår på inntektssiden. Kartavgift sendes ut så snart vi mottar oversikt over klubber fra Bedrifts-O.	Tone		
3.	Stolpejakt, henvendelse fra STFK - Møtes i januar for å luften ideer og tanker omkring	May Toril		
4.	Videreutvikling av STOKs hjemmesider - Rydde i dokumenter på websider, egne sponsor logoer på hjemmesiden etc - Legge ut info om Hovedløpsprosjektet (Thomas mail) - Send ut bruker rettigheter til styret - Workshop med Nord Trøndelag og Ivar Haugen i Januar	Tone Tone Jacob		asap
5.	Mulig WMOC til S-T? - May Toril, Egil Repvik og Tore Kiste i møte med Trh kommune som var positiv til arrangementet. - Søknadsfrist i juni - STOK innkaller (VM) klubber til et avklaringsmøte 13.jan, Agenda: info, forankring og mulig etablering av et interimstyre	Jacob		
6.	Årsberetning 2015; fordeling av arbeidsoppgaver - Organisasjon og styrets virksomhet, prestasjonspris - Jacob - Toppidrett inkl. resultat statistikk – Sturla m/assistanse av May Toril - Rekruttering - Grete - Teknisk – Torkil - Jacob sender ut word versjon av forrige årsrapport - Bilder/redigering – Grete			20.jan
7.	Tid og sted for Kretstinget 2016 - - Mandag 29.februar, NTNU - Jacob følger opp valgkomiteen v/Terje	Jacob		

8.	Arbeidsprogram og budsjett 2016 <ul style="list-style-type: none"> - Elitesatsing fortsetter - Hovedløpet: samme kostnader - Skolesprint fortsetter, søker STFK om støtte - Tone forbereder budsjett til neste møte 	Tone	Møte jan
9.	Strategi og handlingsplan for STOK 2013-15 <ul style="list-style-type: none"> - Plan sendes ut til klubbene, frist innspill 1.feb - Strategi og handlingsplan diskuteres på styremøte forut for kretstinget - Revidert strategi dokument legges frem på temamøte på Kretstinget 	Torkil	
10.	Forbundsting 2016 – innkalling: <ul style="list-style-type: none"> - Saker fra STOK? Forslag sendes Jacob. 	Jacob	
11.	Status terminlista <ul style="list-style-type: none"> - Løp legges inn på Eventor – Torkil følger opp med klubbene - Torkil følger opp koordinering med Nord-Trøndelag - STAR-CUP: KM (3), MNM (2 løp). 	Torkil	
12.	Referat fra Kretsledermøte og kompetansehelg <ul style="list-style-type: none"> - STOK fikk gjennomslag for forslag mtp enklere konkurranseregler. Normer for løypelengder noe 'vag'. - Jacob deltok i 2 seminarer: hvordan bevare det gode ungdomsmiljøet og Strategi 2020. 		
13.	Fra utvalgene <ul style="list-style-type: none"> - Rekrutt: Hovedløpsprosjektet 2016 er etablert, 8 klubber deltar - Teknisk: Frøya kart - STOK har gitt tilbud om synfarere. Storheia kart nå godkjent. 		
14.	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - Ingen saker 		
15.	Neste møte <ul style="list-style-type: none"> - Mandag 8.feb hos Tone kl.19, Fagottvegen 12 		